

## STAROSTOVÉ ZE ŠLUKNOVSKA SI PROŠLI SPÁLENÍŠTĚ V NÁRODNÍM PARKU

Téměř po roce od historicky největšího lesního požáru v ČR, se situací na spáleništi a dopady na přírodu na místě seznámili starostové a pracovníci obcí ze Šluknovska a senátor Zbyněk Linhart. Na 11 km trase z Mezní Louky, Černým a Pravčickým dolem, Mlýnskou cestou na Meznou a zpět na Mezní Louku prošli místa nejintenzivnějšího požáru, ohněm poškozené

porosty a viděli i ohněm zničené domy v Mezně. Prodiskutovali a pozitivně hodnotili i podporu Ústeckého kraje pro obnovu cestovního ruchu formou dotovaných návštěvnických ubytovacích poukazů a podporu veřejné dopravy. Zabývali se i protipožárními opatřeními v okolí obcí. Požáru v ČŠ bylo věnováno březnové jednání Sdružení pro rozvoj Šluknovska, kde

se problematika řešila za účasti zástupců republikového Hasičského záchranného sboru i ředitele a pracovníků Správy NPČŠ. Aktuálně se v území realizuje řada bezpečnostních protipožárních opatření, instalace nádrží na vodu, kontroly průjezdnosti přístupových cest, bezpečnostní těžby kolem obcí, regulace vstupu do území v nočních hodinách atd.



## PROBĚHLO DALŠÍ JEDNÁNÍ STAROSTŮ S ŘEDITELEM NPČŠ

Správa NP pokračuje v realizaci protipožárních opatření. Starostům byl představen zásobní vak na požární vodu. První ze tří plánovaných je umístěn mezi obcí Doubice a naším Kyjovem.



# KONCERT CIMBÁLOVÉ MUZIKY ČESKÉ FILHARMONIE

Léto je bohaté na různé akce a samozřejmě koncerty. Také Cimbálová muzika České filharmonie k nám zavítala ze své prázdninové šňůry z Malé Skály, kde předvedla své umění posluchačům. My jsme ji přivítali na našem

letošním prvním letním koncertě v prostorách kulturního domu v sobotu 8. července. Poslechli jsme si v jejím podání nádherné lidové písničky z Čech, Moravy, Slovenska, Maďarska a nechyběly ani rytmické romské písničky

zpívané v originále mladou houslistkou souboru. Hudba patří k letním večerům, a tak Vás zveme na další koncerty do kaple ve Vlčí Hoře a do krásnolipského kostela.

Alena Starostová



## CHVÁLA DOBROVOLNICTVÍ

V záplavě negativních informací, které k nám denně, v nekončícím proudu přichází z médií a dalších informačních zdrojů, můžeme lehce podlehnout pocitu, že vše se jen združuje, za každou drobnost je potřeba zaplatit, a že ze společnosti mizí pocit sounáležitosti a lidé se stále více odcizují. Ale je to do velké míry jen otázka hloubky pohledu a vnímání reality.

I jen při malém ohlédnutí se zpět v čase a prostoru našeho města, se dá naopak lehce vidět, že zdaleka ne každý v naší blízkosti se nechá vést rčením „zadarmo ani kuře nehrabe“ a společenská situace zdaleka není tak špatná.

Když hned počátkem roku rozdělujeme dotace na podporu spolků a zájmových organizací ve městě, vidíme obrovskou skupinu obětavců, kteří ve svém volném čase rádi a bez nároku na odměnu vedou různé kroužky a oddíly. Město se jim snaží vytvořit vhodné prostředí, poskytnout pro jejich aktivity prostory či základní finanční podporu. A je skvělé, že paleta zájmů a aktivit je tak široká. Od fotbalu, přes zápas, k folklóru, sborovému zpěvu nebo třeba k rybářství.

A zůstanu-li osobně u nahodilého výčtu letošních prvních měsíců roku, prošel jsem s kolegyní místostarostkou několik výročních členských schůzí řady spolků. Rekapitulace rozsahu činnosti a aktivit byla a je obdivuhodná.

V jarních měsících jsem pak na jarním aktivu značkařů Klubu českých turistů seděl ve skupině několika desítek dobrovolníků, kteří pečují ve svém volném čase o turistické značení v okrese Děčín. V celé republice to pak je více jak 35 tisíc kilometrů.

Před totální devastací ničivým požárem uchránili rozhlednu na Vlčí hoře hasiči, z velké části ti dobrovolní, neboť profesionálů je zde pomálu. A ti naši, jsou připraveni každý den a v každou denní dobu opět vyrazit na pomoc komukoliv z nás.

A krátce po tomto požáru se ohlásila skupina

vlčíhořských občanů a jejich přátel, že přijdou pomoci s úklidem spáleniště. Krátce po nich dorazila prostřednictvím KČT skupina dalších pomocníků, podporovaných společnostmi RegioJet a Kofola, v rámci dobrovolnické aktivity Stezky z lásky. V dubnu a květnu se ve městě a blízkém okolí konaly dva významné cyklistické závody, Peklo severu a Tour de Feminin. Bez více jak 150 dobrovolníků, by se nic takového v našich podmínkách nedalo udělat. A podobné to je i s běžeckým závodem Cross Parkmaraton, který se poběží koncem prázdnin.

Tradiční otvírání studánek, kterého se u pramenů Křinice účastní desítky účastníků, připomíná i další dobrovolnické aktivity organizovaných turistů, jako je právě péče o studánky v okolí, turistické vyhlídky a další turistickou infrastrukturu. Jsou to stovky brigádnických hodin ve prospěch všech. Nepřeberná je nabídka přednášek od místních, ať již o umění, tradicích, zvycích, různých odbornostech.

A když se pak začátkem července sjelo

do naší školy 150 dobrovolníků z celé republiky v rámci akce SUMMERJOB, mnozí nevěřili, že je něco takového možné. Ano je. Mladí lidé pomáhali nezištně jen u nás, ale i v Mikulášovicích, Vilémově a Dolní Poustevně. A přijedou i za rok...

Už teď víme, že v září přijedou další dobrovolníci a budou provádět údržbu vozíčkářské trasy.

Mohl bych ve výčtu pokračovat ještě dlouho, a zcela jistě bych i na mnohé nevzpomněl. Ale o to tak úplně nejde. Jde spíše jen o připomenutí toho, co často v denním shonu lehce přehlédneme anebo považujeme vlastně za samozřejmost. A to by byla škoda. Všem dobrovolníkům a nezištným pomocníkům patří velké poděkování a obdiv.

Nežijeme v jednoduché době, ani v jednoduchém regionu. Ale máme tu mnoho cenného, o co je třeba pečovat a uchovávat to. A nejsou to vždy jen hmotné statky.

Jan Kolář, starosta města



# ROZHOVOR S JANEM ŠPAŇHELEM Z ORGANIZAČNÍHO TÝMU SUMMER JOBU



Když nás v říjnu loňského roku prostřednictvím kanceláře senátora Zbyňka Linharta kontaktovala Lucie Procházková s nabídkou dobrovolnických aktivit, neměli jsme žádnou představu, co je to Summer Job. Znělo to zajímavě, a tak jsem zástupce této aktivity pozval na únorové jednání starostů obcí Šluknovska, kde nám byla činnost a formát spolupráce představeny. Nezištná, dobrovolnická a bezplatná týdenní aktivita v našem regionu, navíc opakující se v dalších letech vzbudila zájem všech. K aktivní spolupráci se však nakonec přihlásily kromě Krásné Lípy jen Dolní Poustevna, Mikulášovice a Vilémov. Začátkem července tak z Krásné Lípy budou sedm dní vyrážet do terénu dobrovolníci, aby pomohli zájemcům s pracemi v domácnosti, na zahradách, s různými potřebami a přáními. To vše zdarma, bez nároku na odměnu. To zní zvláště, ale na údiv, možná i nedůvěru jsou organizátoři asi připraveni. Popovídal jsem si o tom s koordinátorem akce u nás, Janem Špaňhelem.

**Bývá to tak vždy? Počáteční nedůvěra, zvědavost, pochyby, že v dnešní době chce někdo něco pro jiné dělat zadarmo? Nebo jsme i v tomto specifická oblast?**

Nemusíte se bát, nejste tímto specifičtí. Při prvním kontaktu a první rok na daném místě jsme to zažili vždy. Asi je to dobou, nemyslím si, že je dnes běžné dělat něco nezištně, zdarma, dobrovolně. Ale jak jste zmínil v úvodu, na to už jsme zvyklí a připraveni.

**Působili jste již na různých místech naší republiky, na Broumovsku, Jesenicku v Novohradských horách. Teď jste se rozhodli pro Šluknovsko, proč?**

Obecně se snažíme zaměřit se na pohraničí, oblasti bývalých Sudet, kde vnímáme, že to je potřeba. Severní Čechy byly v úvaze již v minulých letech, ale vždycky zvítězilo nějaké

jiné místo. Teď už se na ně tedy muselo dostat a prvotní kontakt zařídila Lucka Procházková, jak jste zmínil v úvodu.

**Mě, spolu s kolegyní Janou Drobečkovou vaše nabídka ihned zaujala, podporu jsme našli i u ředitelky naší základní školy, kde budete po dobu pobytu ubytováni. Ale chtěli jsme nechat prostor i kolegům z regionu, ale nakonec bude základna stejně u nás.**

Prvotní komunikace a nabídka SummerJobu byla u vás, s vámi jsme také potom dohodli, že můžeme mít základnu v Krásné Lípě. Zjišťovali jsme ještě na zbylých třech místech, zda někde nebude spojení zázemí na spaní a společenský sál, kde bychom každý den začínali společně program, v Dolní Poustevně to však kapacitně nebylo možné a Mikulášovice s Vilémovem se přidaly až později, a tak jsme to nechali na původní domluvě a jsme za to rádi. Vyzkoušíme tak tento rok jednu novinku, a tou pro nás bude ranní začátek po snídani společně v kostele.

**Kolik lidí tvoří základní tým, na který se pak nabalují další dobrovolníci? Bývá vás až 150, to zní neuvěřitelně.**

Přípravný tým tvoří dohromady cca 30–35 lidí. Celému SummerJobu „šéfujeme“ já a má kamarádka Barča Viktorinová, potom se tým dělí na osm menších dílčích týmů, kde každý zajišťuje konkrétní oblast (např. program, propagace, technika atd.). Postupem času se z malé skupiny dobrovolníků stala velká akce. Dnes máme, kromě „kovidových“ let, každý rok cca 120 účastníků a k nim již zmiňovaný přípravný tým.

**Nabídka vašich aktivit je skutečně pestrá,**

**od úklidových prací, zahradničení, drobných stavebních výpomocí až po osobní asistenci v domácnostech.**

Ano, ničeho se nebojíme, máme rádi výzvy a pokud na něco nestačíme, přiznáme to a alespoň se snažíme pomoci, jak jen můžeme, nebo nabídneme pomoc jinou. Využíváme i toho, že je mezi účastníky rozmanitost profesí, takže se někdy najde např. manuálně zručný jedinec, který se tím živí a specifitější práce zvládá.

**V rámci týdne chystáte i kulturní program pro veřejnost, co můžeme očekávat u nás?**

Můžete se těšit na besedu s lékařem Tomášem Šebkem, náš kamarád František Talíř nám bude povídat o jeho nedávné cestě na Ukrajinu, chystáme Pub quiz („hospodský kvíz“), koncert kapely The Second Sunday a tancovačku ve stylu 80. a 90. let.

**Co je pro Vás osobně odměnou? Každý to má asi trochu jinak, ale určitě je i něco jednotičiho.**

Možná je to klisé, ale jsou to reakce a zpětná vazba lidí, u kterých pracujeme. Jednak to jsou jejich osudy, rozhovory, které s místními vedeme, mnohdy se i dostaneme z našeho komfortu a každodenního shonu, uvědomíme si, jaké těžkosti někdo může prožívat, a o to víc si pak vážíme vlastního všedního života a jeho prožívání. Potom to jsou také konkrétní věci, které tam svou prací zanecháme. Louka posekaná za půl dne, kterou by pán sekal týden anebo poštípané dříví za den, které by si paní sama štípala měsíc. To zahřeje u srdce.

**Děkuji za rozhovor, Jan Kolář**



# V ČERVNU SE STAROSTOVÉ SEŠLI V DOUBICI S POLICEJNÍM PREZIDENTEM, TEN GARANTOVAL, ŽE SE NECHYSTÁ RUŠENÍ OBVODNÍCH ODDĚLENÍ

Předseda Sdružení v úvodu informoval kolegy o činnosti v období mezi jednáními. Pokračovalo se v problematice přípravy společného podniku na svoz odpadu. Zkušenosti byla pracovní skupina čerpat na Jilemnicku, kde mají nově založenou obecní odpadovou společnost. Starosta hostitelské obce Jan Drozd informoval kolegy o investičních aktivitách obce, např. o rekonstrukci rybníka (10 mil. Kč) jako součásti protipožárních opatření, o budování individuálních čistíren odpadních vod, novém informačním systému nebo o modernizaci veřejného osvětlení instalací lamp s LED technologií. Zároveň jako lesní správce LČR Rumburk nabídl pomoc při řešení jakýchkoliv problémů, v působnosti LČR s. p.

Za DSO Tolštejn, informoval Josef Zoser přítomné starosty o konání 23. ročníku sportovních her škol. Zmínil přípravy na největší společnou akci – Tolštejnské slavnosti, které proběhnou 12. 8. 2023. Ve svazku byl dokončen projekt Energetický management.

Za DSO Sever informoval Robert Holec přítomné starosty o setkání starostů s německými kolegy z měst v příhraničí. Také byl dokončen projekt Energetický management. 8. 6.

se konala na atletickém stadionu v Rumburku další velmi úspěšná dětská olympiáda DSO SEVER.

F. Moravec informoval o aktivitách jím řízené pracovní skupiny Doprava. Věnovali se projednávání zachování vlakového spojení mezi Varnsdorfem a Rybníštěm. Požadují především ponechání spojů o víkendech využívaných turisty. Návrh skupiny je zachovat 3 soupravy denně. Ústecký kraj, jako objednatel dopravy, bude prozkoumávat využitelnost a ekonomické náklady i souběhy autobusové dopravy. Původní spoj na této trase Rumburk – Liberec byl hojně využíván občany Šluknovska pro dopravu do Liberce za nákupy i turistikou. Fragmentaci linky na postupně 2 přestupy došlo k velkému snížení jeho atraktivity a tím i využití. Na této trase je vhodné zakoupit jízdenku DÚK + EURONISA + LABE-ELBE-TICKET. Obecně je potřeba vyšší propagace zvýhodněných dopravních produktů.

Hlavním tématem jednání byla problematika bezpečnosti a personálního stavu policie v regionu. Pozvání přijal policejní prezident Mgr. Martin Vondrášek.

Předseda Sdružení Jan Kolář nejprve

za všechny členy sdružení poděkoval za zájem, přijetí pozvání i za velmi rychlou a vstřícnou komunikaci. Také policii poděkoval za velmi dobré a bezproblémové zvládnutí mezinárodního cyklistického závodu žen TOUR DE FEMININ i předcházejícího mužského závodu Peklo Severu, dále ocenil rychlé dopadení pachatele zhařských útoků v okolí, včetně toho z minulého roku 2022 – požár Národního parku České Švýcarsko.

Policejní prezident Mgr. Martin Vondrášek pohovořil o celkovém personálním stavu Policie ČR. Pokles počtu policistů se podařilo zastavit, nábor nových zájemců se celkem daří.

V celé ČR stále chybí ve stavu 1000 policistů. V Ústeckém regionu je nyní mírně stoupající trend, ale stále nejsou plánované stavy naplněny. Nástupní plat je tak nyní 30 tisíc korun. Trestná činnost je dle statistik nižší. Je i rychlejší trestní řízení, díky změnám v justici.

V určitých lokalitách se připravuje zřízení tzv. POL POINTŮ – bezobslužné kontaktní místo Policie ČR. Aktuálně není žádný záměr rušit policejní oddělení v kraji.

Jan Kolář, předseda SPRŠ



## STRÍPKY Z NAŠÍ ŠKOLY

### DĚČÍNSKÝ ZÁMEK

V posledním měsíci tohoto školního roku jsme se vydali vlakem na děčínský zámek. Počasí bylo vyloženě letní, ale cestovat se dalo příjemně, od vlaku na zámek také nebylo daleko. Hned u vstupu nás přivítali nádherní pávi, kteří vědí, že každý turista má svačinu. Vyčkali až také sáhneme do batůžků a vyndáme něco na zub, v jejich případě na zobák. A už se od dětí nevdálili. Pak jsme se společně s paní průvodkyní vydali do býva-

lé nádherné konírny, kde jsou vystaveny planety a už jsme se dali do pracovních listů a soutěžení. Potom jsme byli pozváni do komnat knížete, kněžny a jejich dětí. I tam jsme museli dobře poslouchat, abychom správně odpovídali na zvědavé otázky paní průvodkyně. Ke konci si na nás udělal čas i samotný kníže zámku a udělil nám čestnou listinu.

Žáci IV.A



## NÁVŠTĚVA SCHINDLEROVY PLETÁRNY

Ještě než jsme rozloučili před nástupem na zasloužené letní prázdniny, navštívili jsme Schindlerovu pletárnu. Hned u vchodu do budovy nás přivítal majitel pan Veselík a každý z nás si musel odpíchnout příchod na směnu. Pak jsme se teprve dostali do továrny, kde nás ochotně provedl celou výrobou punčoch, ponožek a zajímavých svetrů, šatů atd. Byli jsme svědky toho, co je to za práci, než takový produkt bude složen do krabice a odeslán majiteli. Všechna čest těm, kteří se na tomto procesu podílí. Dokonce bylo umožněno žákům navlékat produkt na stroj a následně sešít. Byla to dobrá zkušenost si tento akt osahat. Museli jsme slíbit panu majiteli, že hned po prázdninách přineseme návrhy na nové oblečení. Tak to se už těšíme a zapřemýšlíme, co budeme v novém školním roce vytvářet.

Žáci IV.A



## ZA KAMARÁDY DO SEVERKY

Poslední středu v měsíci jsme měli spojenou s návštěvou našich kamarádů ze Severky Jiříkov. Museli jsme se také na prázdninové dny rozloučit. Byl pro nás přichystán skvělý program. Přijel nás rozveselit balonkový baron. Jeho skvělý komentář, kouzla, hádanky byly báječné. Diváci z řad klientů a žáků si mohli samostatně zakouzlit, nafouknout balonek a následně si z něj cokoli vytvořit. Všechny to náramně bavilo. Pak následovalo vystoupení pejska jménem Enzo se svým pánem a trenérem. Ukázal, co všechno dovede, jak je pohotový, chytrý a jakou má sílu. To vyzkoušeli snad všichni tím, že se s ním přetahovali o lano.

Žáci IV.A



## EXKURZE IQLANDIE

Na závěr školního roku třída 5. C vyrazila do Liberce. Zde jsme navštívili IQLandii, kde jsme shrnuli učivo o lidském těle. Velmi nás zaujala aktivita Mindball, ve které jsme se přesvědčili, že pevná vůle a soustředěnost není jen tak. V závěru času jsme si prošli i další expozice.



## ŠKOLNÍ VÝLET I. C DO FUNPARKU V LIBERCÍ

Na závěr školního roku se vypravila naše třída do Funparku v Liberci. Chtěli jsme si společně užít hodně zábavy, a to se nám opravdu povedlo. Mnozí z nás navštívili Funpark poprvé a bylo to opravdu skvělé. Byli jsme tam tři hodiny a vyzkoušeli jsme všechny atrakce. Jenom byla smůla, že jsme si tam nemohli nic kupovat, protože se tam platí kartou nebo čipem a my jsme neměli ani jedno. Ale mohli jsme si koupit něco při odchodu nebo potom ve stáncích na nádraží. Bylo to super a chtěli bychom jet znovu.

Kluci a holky z I. C



**Osobní asistence  
domácí péče o seniory  
a osoby se sníženou soběstačností**

hanzlicek@komunitnicentrum.com  
telefon 777 925 302

**Odborné sociální poradenství  
JUDr. Hanzlíček  
Občansko-právní poradenství  
JUDr. Pražák  
Insolvence/oddlužení**

hanzlicek@komunitnicentrum.com  
telefon 777 925 302  
cupalova@komunitnicentrum.com  
telefon 777 291 359

#### Retrostipendia

lunakova@komunitnicentrum.com  
telefon 775 441 238

**Sociálně aktivizační služby  
pro rodiny s dětmi**

kucerova@komunitnicentrum.com  
telefon 774 974 583

#### Terénní programy

jansova@komunitnicentrum.com  
telefon 777 036 828

**Nízkoprahové zařízení  
pro děti a mládež**

Informace o prázdninové provozní  
době a akcích získáte  
na níže uvedených kontaktech:  
galbava@komunitnicentrum.com  
telefon 775 708 087

#### Klub Včelka

pro předškoláky od 3 do 6 let  
PO–PÁ 8:00–13:00  
hadravova@komunitnicentrum.com  
telefon 774 020 265

**Půjčovna kompenzačních pomůcek**

telefon 777 925 302

#### Prádelna Količek

praní, žehlení, mandl  
monika.likarova@seznam.cz  
telefon 607 234 516

**www.komunitnicentrum.com**  
Masarykova 1094/4, 407 46 Krásná Lípa

## VZPOMÍNKA



Letos je to 17 let, co nás navždy opustil náš milovaný manžel, tátnek a dědeček Karel Portl. S láskou stále vzpomínají manželka Helena, syn Karel s rodinou a dcery Martina a Hela s rodinami.

## SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU (SKO)

1. 4. 2023 začal tzv. letní svoz sběrných nádob na SKO. Zimní svoz začíná 1. 10. 2023. Změna se týká nádob s červenou a bílou nálepkou.

#### Nálepky na sběrné nádoby (popelnici):

zelená – svoz každý týden;  
žlutá – svoz 1x za 14 dní;  
červená – od 1. 10. do 31. 3. svoz každý týden,  
od 1. 4. do 30. 9. svoz 1x za 14 dní;  
bílá – svoz každý týden pouze od 1. 10. do 31. 3.

#### Svozové dny (SKO):

úterý – Vlčí Hora, Zahrady, Kamenná Horka, Dlouhá Důl, Kyjov, Sněžná;  
pátek – Krásná Lípa, Krásný Buk, Zátíší.

## AKTUÁLNÍ DĚNÍ V KRÁSNÉ LÍPĚ V MOBILNÍ APLIKACI



Stáhněte si mobilní aplikaci Česká obec a nechte se informovat o aktuálním dění nejen v Krásné Lípě. Mobilní aplikace je zdarma ke stažení pro chytré telefony (tablety) s operačním systémem Android nebo iOS (iPhone). Jednoduše si ve svém mobilním telefonu najdete ikonku „Google Play“ nebo „App Store“, kterou rozkliknete a ve vyhledávači zadáte Česká Obec. Představení aplikace a návod k jejímu používání najdete ve videonávodu na webu [www.ceskaobec.cz](http://www.ceskaobec.cz).

## PROGRAM LETNÍHO KINA

#### Pretty woman

**Středa 26. 7. 2023 od 21:00**  
Romantická komedie, USA, 119 min., vstupné 100 Kč

#### Osobní strážce

**Středa 2. 8. 2023 od 21:00**  
Romantický / drama / thriller / hudební, USA, CZ dabing, 129 min., vstupné 100 Kč

#### Po čem muži touží 2

**Středa 9. 8. 2023 od 21:00**  
Česká komedie, 95 min., vstupné 100 Kč

## SVOZ



**TŘÍDĚNÉHO ODPADU (PYTLOVÝ SVOZ)  
VŽDY VE ČTVRTEK V LICHÉM TÝDNU**

**Nejbližší svoz tříděného odpadu  
se uskuteční: 3. 8. | 17. 8. | 31. 8**

Pytle na tříděný odpad si lze zdarma vyzvednout na TS Krásná Lípa, Pletařská 22/3. Do pytlů se třídí tyto odpady: papír a nápojové kartony, plasty, polystyren, sklo, kovy, baterie. Naplněné a zavázané pytle umísťujete na svozovou trasu nejpozději do 8:00 hodin v den svozu. Mapku svozu najdete na webu [www.krasnalipa.cz](http://www.krasnalipa.cz) v menu Úřad ► odpadové hospodářství. Podrobné informace získáte na MěÚ tel.: 412 354 833, nebo na TS města tel: 412 354 848.

## NABÍDKA MAJITELŮM PSŮ



Město Krásná Lípa již delší dobu nabízí každému majiteli psa, který má u nás zaplacený místní poplatek, k bezplatnému odběru sáčky na psi exkrementy. V případě zájmu vám budou vydány v pokladně MěÚ nebo v kanceláři technických služeb v ulici Pletařská. Děkujeme všem majitelům pejsků za používání sáčků na psi exkrementy.

## KANČELÁŘ SENÁTORA ZA DĚČINSKO ZBYŇKA LINHARTA

#### Adresa:

Varnsdorf, Generála Svobody 1905

#### Úřadující dny:

každé pondělí vždy od 14:00 do 16:30 hodin, jinak dle přítomnosti nebo po dohodě

#### Asistent: Bc. Radim Burkoň,

tel.: 773 289 605, e-mail: [radim@burkon.cz](mailto:radim@burkon.cz),  
<https://www.facebook.com/linhart.krasnalipa>

#### Největší showman

**Sobota 19. 8. 2023 od 21:00**  
Muzikál / životopisný / drama, USA, CZ dabing, 105 min., vstupné 100 Kč

#### Top Gun: Maverick

**Středa 23. 8. 2023 od 21:00**  
Akční / drama, USA, CZ dabing, 131 min., vstupné 100 Kč  
Promítá se v amfiteátru u kulturního domu. V případě nepříznivého počasí bude projekce přesunuta do kulturního domu. Prodej alkoholických a nealkoholických nápojů zajištěn. K dispozici jsou papírové podsedáky a plastové židle. Změna programu vyhrazena.

# DĚTI ZE ŠLUKNOVSKA REPREZENTOVALY ČESKO NA SVĚTOVÝCH HRÁCH V RAKOUSKU

Třicet malých florbalistů a basketbalistů ze Schrödingerova institutu reprezentovalo koncem června Českou republiku na mezinárodních hrách mládeže v Rakousku. Zážitky byly velké.

Každoročně koncem června se do rakouského městečka Klagenfurt sjíždějí na čtyřdenní sportovní hry tisíce dětí z celého světa. Letos se United World Games (UWG) zúčastnilo přes osm tisíc dětí z celé planety, od Japonska a Číny, přes celou Evropu až po týmy z Ameriky.

I Česko zde mělo své zastoupení a mezi téměř tisícovkou Čechů se rozhodně neztratily děti ze Šluknovského výběžku.

„Byla to naše první účast na takto významné soutěži, a proto jsem vybral ty nejlepší sportovce ve věku 12–14 let, které v institutu máme,“ vysvětluje vedoucí týmu Jan Švarc. „Ze všech sportů, kterých jsme se mohli zúčastnit, jsme sáhli po basketbalu a florbalu, které mají ve Schrödingerově institutu nejdelší tradici a největší oblibu,“ dodává.

Oproti očekávání nebyly mezi basketbalisty zařazeni hráči z varnsdorfského týmu, ale všechno to byly děti ze Šluknova. Florbalové týmy pak byly složeny ze sportovců šluknovských a krásnolipských. Tuto volbu vysvětluje Honza Švarc takto: „Zrovna tyto děti ze Šluknova a Krásné Lípy patří mezi nejlepší naše hráče, a to nejen herně, ale i svým poctivým a zodpovědným přístupem k tréninkovým povinnostem a týmovou a fair play hrou. Poctivě trénovaly celý rok a tak účast na těchto hrách všichni vnímáme jako odměnu za jejich poctivou celoroční práci,“ dodává.

„Naše schrödingerácké děti sice nedosáhly na stupně vítězů, ale vzhledem k opravdové konkurenci se to dalo očekávat. Ale hrály statečně a srdnatě, nikdy nic nevzdaly a ukázaly, že toho umí opravdu dost,“ zdůrazňuje hlavní kouč.

Pro děti i jejich čtyři trenéry byla účast na UWG úžasným zážitkem a zkušeností. Už jenom úvodní a závěrečný ceremoniál před stadionem plným nadšených fanoušků, a nástup dětí ve žlutočerných barvách Schrödingerova institutu a s vlajkami České republiky nad hlavou v nich zanechal nerasmazatelný a nezapomenutelný dojem. Jejich český pokřik: „Kdo neskáče, není Čech!“ dlouze rezonoval celým stadionem.

„Dnes už víme jistě, že tam chceme jet příští rok zase, a že chceme sebou vzít další děti ze Šluknovského výběžku. Přeji bychom si, aby také ostatní viděly svět, poznaly nové kamarády, našly zálibu ve sportu a aby pochopily, že za každým úspěchem stojí poctivá práce a trpělivost. A že se to vyplácí nejen ve sportu, ale i v životě,“ dodává trenér Honza.

A co k této sportovní radosti říci na závěr: „Nikdy by se tyto děti na tak významnou akci nepodívaly, kdyby nám nepomohli náklady s akcí zafinancovat dárci a sponzoři. Bylo jich opravdu hodně, velkých i malých, ať již jednotlivců nebo firem, ale především město

Krásná Lípa, která přispěla významnou částkou na podporu krásnolipských dětí, které se her zúčastnily. Všem těmto dárcům a podporovatelům patří náš veliký dík a naše obrovská vděčnost, protože právě tato pomoc a solida-

rita pomáhá našim dětem žít krásné dětství, nastavit si správné životní priority a naučit se jít si za svým cílem,“ uzavírá letošní ročník United World Games ředitelka Schrödingerova institutu Gabriela Doušová.



## SCHINDLEROVA PLETÁRNA NABÍZÍ PROHLÍDKY S ODBORNÝM VÝKLADEM

Zajímá vás, jak se plete svetr nebo šaty z vlny či kašmíru? Chcete vědět, jaké výhody má pletené oblečení a proč je tak oblíbené? Viděli jste na vlastní oči průmyslovou pletárnu a stroje, kde se pletou i velejemné punčochy z příze tenké jako pavučinka? Víte, čím je budova pletárny zajímavá a proč je vzácná? Odpovědi na tyto a další otázky můžete získat na jedné

z komentovaných prohlídek Schindlerovy pletárny v Krásné Lípě, které se konají každou prázdninovou sobotu. Začínají od 10 hod. a trvají cca 60–90 min. Na prohlídku je nutné se registrovat, kapacita je omezená. Aktuální informace a odkaz na rezervace najdete na Facebooku a Instagramu: schindlerovapletarna

## KRÁSNOLIPSKÁ NÁDHERA

První srpnová sobota v Krásné Lípě bude i letos patřit Krásnolipské nádheře – tradičnímu hudebně-pivovarskému festivalu k výročí otevření pivovaru Falkenštejn, letos již k desátému. Koná se na Křinickém náměstí v prostoru před pivovarem. Hudební program začíná v 16:00 a novinkou bude zakončení programu formou taneční párty. Program festivalu doplní naražení narozeninového piva, dále pivní stánek, grilování a otevření kostelní věže v době od 13 do 19 hodin. Akci pořádá pivovar Falkenštejn, vstup je zdarma a moderovat ho bude Dr. Vlk.

## NABÍDKA BRIGÁDY NA ROZHLEDNĚ VLČÍ HORA O PRÁZDNINÁCH

Město Krásná Lípa a Klub českých turistů Krásná Lípa hledá brigádníka/y na rozhlednu Vlčí hora. Náplň práce: prodej vstupenek a upomínkových předmětů. Nástup: možný ihned. Odměna: 8 000 Kč/měsíčně. V případě dojíždění KČT uhradí cestovné. Brigáda je vhodná pro studenty či seniory. Vítání jsou i dva brigádníci (střídání, odměna se dělí). Otevírací doba rozhledny: každý den 10:00–17:00 hod. Více informací poskytne Jan Douša, tel. 721 516 312.

## LETNÍ KONCERT IVETY HEJDUKOVÉ A AHMADA HEDARA

Národní píseň Lásko, Bože lásko, Vendulčiny ukolébavky z opery Hubička, melodie z muzikálu Kočky, duet Párkrát mlčet z muzikálu Fantom opery, píseň Lízy z muzikálu My Fair Lady, melodie z filmu Tenkrát na Západě, serenata O Sole mio! a další hudební lahůdky si můžete vychutnat v sobotu 29. července 2023 v kapli ve Vlčí Hoře. Zazní v podání sopranistky Ivety Hejdukové a Ahmada Hedara – zpěv, klavír. Koncert začíná v 18:00 a vstupné je 70 Kč.



**Krásná Lípa**  
CENTRUM ČESKÉHO ŠVÝCARSKA

**Koncert**

Národní píseň Lásko, Bože lásko | Vendulčiny ukolébavky z opery Hubička | melodie z muzikálu Kočky | duet Párkrát mlčet z muzikálu Fantom opery | píseň Lízy z muzikálu My Fair Lady | melodie z filmu Tenkrát na Západě | serenata O Sole mio! a další

**Iveta Hejduková – soprán**  
**Ahmad Hedar – zpěv, klavír**

**Krásná Lípa – kaple ve Vlčí Hoře**  
**29. 7. 2023 | 18:00** Vstupné 70 Kč

Změna programu vyhrazena. Na akci jsou pořizována foto a videa. Ta mohou být použita, zveřejněna či poskytnuta pro účely propagace města Krásná Lípa. | [www.krasnalipa.cz](http://www.krasnalipa.cz)

## KRÁSNOLIPSKÉ POCHODY

Klub českých turistů Krásná Lípa ve spolupráci s městem Krásná Lípa pořádá v sobotu 12. srpna 2023 Krásnolipské pochody. Připravena je celá řada atraktivních pěších tras v délce od 3 do 30 km. Většina hlavně pro mládež a rodiny s dětmi: 3km – dětská okružní (nelze s kočárky), 4,5km trasa s kvízy pro rodiče s dětmi i s kočárky a mládež, 10km – studánky, 13km – vyhlídková, 18km – kapličky, 18km – přes rozhledny, pro zdatnější turisty jsou pak v nabídce ještě trasy 24km a 30km. Start i cíl je u T-klubu – start od 6:00–12:00 a cíl do 18:00. Podrobnější informace o trasách i s možností jejich zobrazení na mapě prostřednictvím QR kódů najdete na webu krásnolipských turistů [www.kctkrasnalipa.cz](http://www.kctkrasnalipa.cz).



**KLUB ČESKÝCH TURISTŮ KRÁSNÁ LÍPA**  
135 LET  
1888 - 2023

Klub českých turistů Krásná Lípa  
ve spolupráci s městem Krásná Lípa  
pořádá

**12. 8. 2023**

**KRÁSNOLIPSKÉ  
POCHODY**

## KONCERT ZÁMECKÉHO SAXOFONOVÉHO KVARTETA

Druhou srpnovou sobotu 12. 8. 2023 zazní v rámci letošního Krásnolipského kulturního léta koncert hudebního tělesa s názvem Zámecké saxofonové kvarteto. Rozezní kostel svaté Máří Magdalény, začíná v 17:00 a vstupné je dobrovolné. Těšit se můžete na Humoresku od W. A. Mozarta, moravskou lidovou píseň Teče voda teče, skladbu Ave Maria od Ch. Gounoda, Bohemian Rhapsody od F. Mercuryho a další.



**Krásná Lípa**  
CENTRUM ČESKÉHO ŠVÝCARSKA

**Zámecké saxofonové kvarteto**

**Krásná Lípa – kostel sv. Máří Magdalény | 12. 8. 2023 | 17:00**

Změna programu vyhrazena. Na akci jsou pořizována foto a videa. Ta mohou být použita, zveřejněna či poskytnuta pro účely propagace města Krásná Lípa. | [www.krasnalipa.cz](http://www.krasnalipa.cz)

Vstupné dobrovolné